

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шешуновой Регины Андреевны «Совершенствование организации медицинской помощи пациентам с заболеваниями крови на региональном уровне», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03- Общественное здоровье и здравоохранение

Актуальность темы диссертационного исследования Шешуновой Р.А. обусловлена тем, что уровне региона имеется существенная проблема в обеспечении доступности специализированной медицинской помощи по профилю «Гематология» на региональном уровне. При безусловной значимости гематологических болезней, особую ценность приобретают исследования, которые определению и внедрению оптимальных организационных моделей оказания медицинской помощи, методик ее планирования.

В автореферате полноценно отражена актуальность проблемы, ясно изложены цель и задачи исследования, представлены научная новизна и практическая значимость работы, обоснованы основные положения, выносимые на защиту, и продемонстрирован достаточный личный вклад автора. Анализируя содержание автореферата можно сформировать мнение о методологической проработанности исследования: методики исследования многообразны и корректны для решения поставленных задач, также о том, что диссертация содержит значительный объем новой информации как о заболеваемости болезнями крови, так и подходах к совершенствованию организации медицинской помощи пациентами.

Объем первичного материала достаточен, методы статистического анализа адекватны поставленным задачам и позволяют сделать выводы, представленные в работе. Выводы логично вытекают из содержания исследования, объективно обоснованы данными анализа полученных результатов и имеют как научное, так и практическое значение.

Результаты исследования получили внедрение на региональном уровне, уровне медицинских и образовательных организаций, что подтверждается соответствующими документами.

Следует отметить достаточный объем автореферата, его соответствие диссертации и высокое качество его написания. Замечаний к содержанию и оформлению автореферата, отражающему результаты диссертационного исследования, нет.

Заключение

По содержанию представленного автореферата закономерно сделать заключение, что диссертационная работа Шешуновой Регины Андреевны «Совершенствование организации медицинской помощи пациентам с заболеваниями крови на региональном уровне» является законченным квалификационным исследованием, в котором содержится решение актуальной научной задачи: повышение доступности и качества медицинской помощи пациентам с заболеваниями крови-что имеет важное теоретическое и практическое значение для общественного здоровья и здравоохранения.

По актуальности темы исследования, степени его обоснованности, достоверности и научной новизне, теоретической ценности, значимости для практики выводов и практических рекомендаций научная работа Шешуновой Р.А. соответствует требованиям

п. 9 - 14 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г. (в ред. постановления Правительства РФ от 21.04.2016 № 335), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Шешунова Регина Андреевна, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Доктор медицинских наук,
руководитель сотрудничающего центра ВОЗ
по семейству международных классификаций,
главный научный сотрудник ФГБНУ
«Национальный научно-исследовательский институт
общественного здоровья имени Н.А. Семашко»



Черкасов Сергей Николаевич

Подпись доктора медицинских наук Черкасова С.Н. заверяю

Директор ФГБНУ «Национальный НИИ общественного здоровья имени Н.А.Семашко»

д.м.н.



А.Б.Зудин

Адрес: 105064, Российская Федерация, Московская область, г. Москва, ул. Воронцово поле, д. 12, строение 1.

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение
«Национальный научно-исследовательский институт
общественного здоровья имени Н.А. Семашко»

Телефон: +7(495) 917-90-41

Электронная почта: info@nrph.ru